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X вариант
Задание #136
Вопрос:
Списаны строительные материалы на ремонт офиса:
Выберите один из 4 вариантов ответа: 
1) Дт 23 Кт 10          2) Дт 08 Кт 10            3) Дт 26 Кт 10              4) Дт 01 Кт 10
Задание #137
Вопрос:
Начислена выручка на покупателя зерна при условии, что со склада отгружено 15 тонн зерна 
(фактическая себестоимость 1 т - 3000 руб., продажная цена 1 т - 3850 руб.):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет субсчета 90-1 Кредит счета 62 - 45000 руб.
2) Дебет  счета 62 Кредит субсчета 90-1 - 57750 руб.
3) Дебет  счета  62 Кредит субсчета 90-2 - 20000 руб.
4) Дебет  субсчета  90-3 Кредит счета 68 - 5250 руб. 
Задание #138
Вопрос:
В результате инвентаризации перед составлением годового отчета выявлена на складе 
недостача белой краски - 5 кг (учетная стоимость 1 кг - 200 руб., рыночная стоимость 260 
руб.). Списана разница между рыночной и учетной стоимостью недостающей краски  на 
материально-ответственное лицо:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 91 Кт 94 - 1000 руб.
2) Дт 91 Кт 73 - 300 руб.
3) Дт 73 Кт 91 - 300 руб.
4) Дт 73 Кт 91 - 1300 руб.
5) Дт 73 Кт 91 - 1000 руб.
Задание #139
Вопрос:
Списано в продажу зерно:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 90-3 Кт 68          2) Дт 90-2 Кт 43          3) Дт 62 Кт 90-1            4) Дт 62 Кт 43
Задание #140
Вопрос:
Наличными из кассы оплата поставщику может производиться в сумме:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) без ограничений
2) не менее 1 млн. руб.
3) не более 100 тыс. руб. по одной сделке
4) не более 100 тыс. руб. по одному платежу



Задание #141
Вопрос:
Поступили в организацию от поставщика минеральные удобрения на сумму 100000 рублей, 
кроме того НДС 20%. Приняты к учету поступившие минеральные удобрения:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 10 Кт 60 - 120000 руб.
2) Дт 10 Кт 60 - 100000 руб.
3) Дт 60 Кт 51 - 120000 руб.
4) Дт 60 Кт 10 - 100000 руб.
5) Дт 60 Кт 51 - 100000 руб.
Задание #142
Вопрос:
Трактористу за январь начислена зарплата 20000 руб. и материальная помощь 5000 руб. 
Начислены страховые взносы в Пенсионный фонд:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 70  Кт 69-2 - 5500 руб.
2) Дт 20  Кт 69-2 - 4400 руб.
3) Дт 69 Кт 51 - 20000 руб.
4) Дт 26  Кт 69-2 - 5500 руб.
5) Дт 69-2  Кт 70 - 4400 руб.
Задание #143
Вопрос:
При поступлении на работу с кассиром:
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) заключение договора с кассиром о полной материальной ответственности не является 
обязательным
2) обязательно заключается договор о полной материальной ответственности
Задание #144
Вопрос:
Сальдо на субсчете 50-1 на начало дня составило 15700 руб.
В течение дня в кассе произошли следующие факты хозяйственной жизни:
1. Поступили деньги в кассу от подотчетного лица - 10300 руб.
2. Внесены деньги в кассу покупателем готовой продукции - 75900 руб.
3. Поступила в кассу с валютного счета наличная валюта 1000 дол. США по курсу 62,5 руб.
4. Переданы деньги из касс инкассаторам для зачисления на расчетный счет - 85000 руб.
Сальдо по субсчету 50-1 на конец дня составило:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 63700 руб.          2) 79400 руб.              3) 16900 руб.            4) 1200 руб.
Задание #145
Вопрос:
Работником получен в организации денежный займ в сумме 500000 руб. на 60 дней под 4% 
годовых. Ключевая ставка  на дату погашения займа - 7,5%. Определить сумму материальной 
выгоды сотрудника.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 6164,38 руб.           2) 3287,67 руб.          3) 821,92 руб.             4) 821,0 руб.
Задание #146
Вопрос:
Остаток неиспользованного аккредитива, выставленного поставщику, возвращен на расчетный 
счет организации:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет субсчета 55 Кредит счета 51
2) Дебет счета 51 Кредит счета 60



3) Дебет счета 60 Кредит субсчета 55
4) Дебет счета 51 Кредит субсчета 55
Задание #147
Вопрос:
Работник  (имеет 1-го несовершеннолетнего ребенка) предоставил Листок  временной 
нетрудоспособности с 9 по 13 сентября 2019 года. 
Страховой стаж - 4 года 4 мес. 4 дня. Зарплата за расчетный  период  составила 324120 руб. 
За отработанные дни в сентябре начислена работнику зарплата 15668 руб. 
Определить сумму НДФЛ, удержанного у работника  из начисленной зарплаты и пособия по 
временной нетрудоспособности:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 2028 руб.              2) 1855 руб.                3) 2143 руб.
Задание #148
Вопрос:
Счет -фактура выставляется со  дня отгрузки в срок не позднее:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 5 календарных дней
2) 1 месяца
3) 10 календарных дней
4) 5 рабочих дней
5) 3 рабочих дней
Задание #149
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 20000 руб. Работник имеет 2-х 
несовершеннолетних детей. При условии, что родитель является единственным, сумма НДФЛ 
за январь составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1222 руб.         2) 1872 руб.            3) 1586 руб.             4) 0 руб.
Задание #150
Вопрос:
Входящий НДС на основании счетов-фактур отражается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в книге покупок      2) в книге продаж       3) в кассовой книге       4) в главной книге
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